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 شماره مسلسل 418۹
 یکشنبه ۱۶ آبان 1400
 اول ربیع‌الثانی 1443  

 ۷ نوامبر ۲۰۲۱ 
تغییرات جواب نداد شماره 3۴۵۱

توقف خانگی پرسپولیس مقابل گل‌گهر 

لیگ برتر دوچرخه‌سواری جاده 

قهرمانی دوباره دانشگاه آزاد 
سومین و آخرین مرحله لیگ برتر جاده مردان در سال 1400 از جمعه به میزبانی 

استان آذربایجان شرقی آغاز شد و 39 رکابزن درقالب 13 تیم لیگ برتری رقابت 

خود را در دو بخش استقامت جاده و تایم تریل انفرادی برگزار کردند. روز جمعه 

مسابقه استقامت جاده به مسافت 88 کیلومتر برگزار شد که درنهایت سعید 

صفرزاده رکابزن تیم دانشگاه آزاد اسلامی با ثبت زمان 2:40:22 زودتر از رقیبان 

به خط پایان رسید. دیروز هم صفرزاده با ثبت زمان ۴۴ دقیقه و ۲۶ ثانیه و ۹۲ 

صدم ثانیه، بهنام آرین از هورسان رامسر با ثبت زمان ۴۴ دقیقه و ۵۰ ثانیه و 

۳۲ صدم ثانیه و خلیل خورشید، رکابزن دانشگاه آزاد اسلامی با ثبت زمان ۴۵ 

دقیقه و ۴۹ ثانیه و ۹۵ صدم ثانیه توانستند به ترتیب مقام‌های اول تا سوم را 

ازآن خود کنند.  با اتمام مرحله تایم تریل انفرادی، تیم دانشگاه آزاد اسلامی با 

۹۷۵ امتیاز، سپاهان اصفهان با ۹۴۳ امتیاز و هورسان رامسر با ۷۹۱ امتیاز در 

رده‌های اول تا سوم قرار گرفتند. سال گذشته نیز رکابزنان دانشگاه آزاد اسلامی 

قهرمان لیگ برتر کشور شدند. 

توقف خانگی پرسپولیس مقابل گل‌گهر 

تغییرات جواب نداد
تیم فوتبال پرسپولیس در هفته چهارم لیگ برتر فوتبال در ورزشگاه آزادی به 

مصاف گل‌گهر سیرجان رفت که این دیدار با تساوی یک‌-‌یک خاتمه یافت. در 

ترکیب پرسپولیس رادوشوویچ، فرجی، ابراهیمی )46-عبدی(، علی نعمتی، 

آقایی )75-شریفی(، ‌ شیری، سرلک، اسدی )64-پهلوان(، ترابی، امیری و 

آل‌کثیر قرار داشتند. برای گل‌گهر هم فروزان، سهرابیان، علیزاده، آرتا، تیکدری، 

شاکری )45-تبریزی(، شکاری )78-آقاجانپور(، زکی‌پور )78-مصلح(، صادقی، 

زاهدی و پورعلی )64-باقری( بازی کردند.  در دقیقه 2+45 گل‌گهر صاحب 

یک ضربه ایستگاهی شد که ارسال آن روی محوطه جریمه با ضربه سر پورعلی 

همراه شد و در ادامه سهرابیان با اثرگذاری روی توپ، گل گل‌گهر را به ثبت 

رساند. در دقیقه 54 پاس عبدی به آل‌کثیر رسید و مهاجم سرخ‌پوشان توپ را 

به طاق دروازه گل‌گهر چسباند. دردقیقه 63 برخورد امیری با زکی‌پور در محوطه 

جریمه پرسپولیس اعتراض بازیکنان گل‌گهر را به‌دنبال داشت، اما داور مسابقه 

اعتقادی به پنالتی نداشت. درنهایت بازی با تساوی خاتمه یافت تا پرسپولیس 

دو امتیاز مهم را از دست بدهد.  در دیگر بازی‌های دیروز نفت‌آبادان با دو گل 

حکیم نصاری، نساجی را شکست داد و دیدار مس‌رفسنجان با آلومینیوم‌اراک 

و نفت مسجدسلیمان با فولاد با تساوی بدون‌گل خاتمه یافت.

فوتبال ساحلی جام بین‌قاره‌ای

ایران نایب‌قهرمان شد
تیم‌ملی فوتبال ساحلی کشورمان در دیدار فینال جام بین قاره‌ای امارات به 

مصاف روسیه رفت و با نتیجه 3 بر 2 شکست خورد. شاگردان عباس هاشم‌پور 

که در مرحله گروهی با نتیجه 4 بر 3 مقابل روسیه شکست خورده بودند، برای 

جبران نتیجه و کسب چهارمین قهرمانی جام بین قاره‌ای پا به میدان گذاشتند، 

اما باز هم مقابل قهرمان جهان موفق به کسب نتیجه نشدند تا به نایب‌قهرمانی 

برسند. در دیدار رده‌بندی، سنگال که موفق شده بود پرتغال را با نتیجه 7 بر 

4 در مرحله گروهی شکست دهد، با تکرار همین نتیجه به مقام سوم رسید. 

اردلان بزرگ‌نیا
روزنامه‌نگار

باشگاه با 2 اسپانسر درحال مذاکره است

خروج های‌وب از لیست پرسپولیس؟
درکنار اخبار مربوط به یارگیری باشگاه پرسپولیس اخباری هم درمورد کارگزار جدید این باشگاه به گوش می‌رسد. 

مزایده درنهایت نتیجه نداد و پیشنهاد 4شرکت حاضر در مزایده به‌نظر باشگاه پرسپولیس دندان‌گیر نبود. حال 

باشگاه مذاکرات مستقیم را با گزینه‌های خود آغاز کرده است. جالب است بدانید قبل از مشخص شدن نتیجه مزایده 

پرسپولیسی‌ها با شرکت های‌وب به توافق نهایی رسیده بودند اما وقتی کار به مزایده کشید این توافق روی کاغذ 

نیامد. های‌وب در مزایده شرکت کرد و ظاهرا رقم پایین‌تر از انتظار پرسپولیسی‌ها ارائه کرد تا کار دوباره به مذاکره 

رودررو بکشد. جالب است بدانید برخی در باشگاه از مذاکره دوباره با های‌وب خبر می‌دهند اما برخی هم می‌گویند 

های‌وب اصلا در مذاکرات حضور ندارد و اخباری که منتشر می‌شود نوعی تبلیغات رسانه‌ای برای این شرکت است!

باشگاه می‌گوید با دو شرکت مشغول مذاکره است ولی نمی‌گوید چه زمانی این مذاکرات به نتیجه می‌رسد.

آخرین خبر؛ اعلام اسامی تیم ملی برای دیدار با لبنان و سوریه

اسکوچیچ طارمی را خط زد

   کربکندی: اگر دو ساعت دیگر هم بازی ادامه داشت سپاهان گل نمی‌زد!

 ذوبی‌ها برای بردن دربی اصفهان 
 جانفشانی کردند

باشگاه پرسپولیس ظاهرا موفق شده در واپسین روزهای 

باقی‌مانده تا بسته شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی لیگ برتر 

فوتبال ایران دو بازیکن خارجی را به خدمت بگیرد. طبق 

اخبار منتشرشده وحدت هانونوف دفاع راست 21ساله و 

منوچهر صفروف وینگر 20ساله تیم استقلال تاجیکستان 

که در لیگ قهرمانان آسیا زیر ذره‌بین یحیی گل‌محمدی و 

دستیارانش بودند قرار است به‌زودی پیراهن سرخ پرسپولیس 

را بر تن کنند. گفته می‌شود باشگاه تاجیک با انتقال آنها 

به پرسپولیس موافقت کرده و مشکلی برای این انتقال 

وجود ندارد.

درحالی که جهانگیر مدیر و معاون ورزشی باشگاه استقلال 

تاجیکستان در مصاحبه‌ای رسما اعلام کرده با جدایی این 

دو بازیکن برای حضور در پرسپولیس موافق هستند و فقط 

چند مورد کوچک در مذاکرات باقی‌مانده که باید امضا شود، 

باشگاه پرسپولیس تاکید دارد هنوز مذاکرات انجام‌نشده و 

قرار است این دو بازیکن بعد از حضور در تهران پای میز مذاکره 

سرخ‌ها بنشینند و توافق نهایی باید در آن جلسه حاصل شود.

 گزینه اول هانونوف بود

گفته می‌شود زمانی که یحیی گل‌محمدی و دستیارانش 

مشغول آنالیز بازی‌های استقلال تاجیکستان برای رویارویی 

در لیگ قهرمانان آسیا بودند بازی وحدت هانونوف مورد 

توجه گل‌محمدی قرار گرفت و این مربی جوان خواستار 

جذب این بازیکن شد. قرار بود در ابتدا فقط این مدافع 

راست به خدمت پرسپولیس دربیاید اما بعد صفروف را به او 

معرفی کردند و گفتند وینگر جوان و آینده‌داری است. برای 

همین دقت کادرفنی روی عملکرد این بازیکن هم بیشتر 

شد و درنهایت یحیی حکم به جذب هر دو بازیکن را داد. 

هر دو سهمیه زیر 23سال بودند و منعی برای جذب‌شان 

وجود نداشت. باشگاه استقلال تاجیکستان هم با انتقال 

آنها موافقت کرد تا پرسپولیسی‌ها موفق به جذب 2بازیکن 

جوان شوند.

 باشگاه نمی‌داند این 2 بازیکن کی می‌آیند!

وقتی از باشگاه می‌پرسیم این دو بازیکن چه زمانی وارد 

ایران می‌شوند هیچ‌کس جواب قطعی نمی‌دهد. همه ابراز 

بی‌اطلاعی می‌کنند و فقط می‌گویند این دو بازیکن از 

سفارت ایران درخواست ویزا کرده‌اند و بعد از صدور ویزا آنها 

راهی ایران خواهند شد. با توجه به اینکه ساعت 24امشب 

پنجره نقل‌وانتقالات فوتبال ایران بسته می‌شود احتمالا 

این دو بازیکن باید به شکل بازیکن آزاد به ایران سفر کنند تا 

بتوانند قرارداد خود را با پرسپولیس به امضا برسانند.

 2  تازه‌وارد پشت پنجره بسته

همه این اخبار به‌کنار، مشکل اساسی پنجره نقل‌وانتقالات 

باشگاه پرسپولیس است که به‌خاطر شکایت گابریل کالدرون 

و دستیارش بسته شده و پرسپولیس نمی‌تواند فعلا قرارداد 

این دو بازیکن را ثبت کند. باشگاه می‌گوید به‌زودی بدهی 

خود به کالدرون را پرداخت می‌کند. مجوز بانک مرکزی 

برای واریز این مبلغ به حساب کالدرون هم صادر شده اما 

نمی‌گوید دقیقا این پول چه زمانی پرداخت می‌شود و این 

دو بازیکن چه زمانی می‌توانند با پرسپولیس قرارداد ببندند و 

در تمرینات این باشگاه شرکت کنند. به‌نظر می‌رسد با اقدام 

یحیی برای جذب این دو بازیکن حتما باشگاه فکری به حال 

پنجره بسته نقل‌وانتقالاتی و طلب کالدرون کرده است.

 استقلال تاجیکستان بازیکنانش را حراج کرده؟

گفته می‌شود رقم قرارداد این دو بازیکن روی هم 200هزار 

دلار هم نمی‌شود. ظاهرا هر بازیکن با مبلغ 90هزار دلار به 

پرسپولیس پیوسته‌اند. نکته جالب اینجاست که از باشگاه 

پرسپولیس خبر می‌رسد که باشگاه تاجیکی مبلغی برای 

انتقال این دو بازیکن به پرسپولیس از باشگاه ایرانی طلب 

نکرده و ظاهرا با بازیکنان خود برای جدایی و آزاد شدن 

توافق کرده است! مشخص نیست که تیم تاجیکی بازیکنان 

جوان خود را حراج کرده یا باشگاه پرسپولیس نمی‌خواهد 

اطلاعاتی درمورد نحوه توافقش با باشگاه تاجیکی دراختیار 

رسانه‌ها قرار دهد.

 پرسپولیس ضمانت بانکی می‌دهد

فدراسیون فوتبال در چند هفته اخیر سختگیری‌های زیادی 

برای یارگیری باشگاه پرسپولیس اعمال کرده بود و اجازه 

جذب بازیکن خارجی را به این باشگاه نمی‌داد و علتش 

هم بدهی‌های سنگینی عنوان کرده بود که این باشگاه به 

اعضای خارجی‌اش در گذشته داشته است. این سختگیری 

درحالی صورت گرفته بود که باشگاه استقلال علی‌رغم 

داشتن بدهی به نفرات خارجی و داشتن پرونده شکایت با 

چنین منعی روبه‌رو نشده بود. حال پرسپولیس برای جذب 

این 2بازیکن خارجی باید به فدراسیون فوتبال ضمانت بانکی 

بدهد تا آنها برای دریافت طلب‌شان دچار مشکل نشوند و 

پرونده شکایتی تازه به اسم باشگاه پرسپولیس در فیفا باز 

نشود. البته با توجه به رقم کم قرارداد، باشگاه پرسپولیس 

مشکلی برای دادن این ضمانت بانکی نخواهد داشت.

 گزینه‌های بزرگسال کیفیت ندارند

لیست پرسپولیس هنوز یک جای خالی برای جذب بازیکن 

بزرگسال دارد و باشگاه پرسپولیس می‌گوید تا نقل‌وانتقالات 

نیم‌فصل این یک جای خالی را پر خواهد کرد و یک بازیکن 

خارجی به خدمت خواهد گرفت. البته باشگاه تاکید دارد 

گل‌محمدی نام هیچ بازیکنی را برای جذب به آنها ارائه نکرده. 

ظاهرا بازیکنانی که به یحیی معرفی شده بودند از نظر کیفیت 

و بار فنی نظر سرمربی پرسپولیس را جلب نکرده و او هم ترجیح 

داده فعلا برای جذب بازیکن بزرگسال خارجی عجله‌ای از 

خود نشان ندهد. گفتنی است چندی‌قبل خبردار شدیم 

یحیی یکی، دو بازیکن معرفی‌شده را از نظر کیفیت تایید کرده 

بود اما به‌خاطر بسته بودن پنجره نقل‌وانتقالاتی و مشخص 

نبودن زمان باز شدن پنجره، قید جذب هر دو بازیکن را زد!

براساس اعلام رسانه‌‌های تاجیک به نظر می‌رسد کار انتقال 

وحدت هانونوف و منوچهر صفروف به پرسپولیس تقریبا نهایی 

شده است. هانونوف که یک مدافع وسط 21 ساله است 

فوتبالش را از تیم برقچی تاجیکستان آغاز کرد و در دسامبر 

سال 2018 به زسکا دوشنبه پیوست. این مدافع جوان که 

قابلیت بازی در پست مدافع و هافبک چپ را نیز دارد در 

ژانویه 2020 به تیم استقلال تاجیکستان که درحال حاضر 

بهترین تیم این کشور است پیوست و امسال موفق شد حضور 

در لیگ قهرمانان آسیا را نیز تجربه کند. او در نخستین فصل 

حضورش در این تیم 11 بار در لیگ به میدان رفت که حاصل 

آن یک پاس‌گل برای تیمش بود. در این فصل این مدافع جوان 

فرصت بیشتری برای درخشش در ترکیب استقلال دوشنبه 

داشت و در 20 بازی توانست 5 گل به ثمر برساند تا در پایان 

فصل قهرمانی در لیگ را به همراه همبازیانش جشن بگیرد. 

در لیگ قهرمانان آسیا نیز او یکی از بازیکنانی بود که در چند 

مسابقه تیمش راهی زمین شد و عملکرد قابل قبولی نیز ارائه 

کرد. هانونوف در مرحله گروهی در دو دیدار تیمش در ترکیب 

اصلی قرار داشت که استقلال دوشنبه هر دو مسابقه را به 

الهلال و AGMK ازبکستان باخت که تک‌گل این تیم برابر 

نماینده عربستان را همین مدافع وسط به ثمر رساند. هانونوف 

در دیدار برابر پرسپولیس هم در ترکیب اصلی تیمش به میدان 

رفت. این بازیکن 10 بازی ملی نیز انجام داده است. سایت 

ترانسفر مارکت ارزش او را 150 هزار یورو برآورد کرده است.  

دیگر بازیکن مدنظر پرسپولیس منوچهر صفروف است که 

با 20 سال در سمت راست خط دفاعی و هافبک استقلال 

تاجیکستان به میدان رفته است. او هم در تیم برقچی کشورش 

فوتبال را آغاز کرد و مدتی نیز در فوتسال به فعالیت خود ادامه 

داد و سپس با بازگشت به فوتبال در تیم خوجند به میدان 

رفت تا اینکه پس از نیم‌فصل بازی در لوکوموتیو پامیر، در 

ابتدای سال جاری میلادی به استقلال دوشنبه پیوست. او 

که فصل پیش در ترکیب دو تیم سابقش مجموعا 15 بازی 

و یک گل داشت در فصل اخیر لیگ کشورش در ترکیب 

استقلال 17 بازی انجام داد و موفق شد سه گل هم بزند تا 

آمار خوبی به‌عنوان یک مدافع کناری داشته باشد. صفروف 

امسال در 6 بازی لیگ قهرمانان، استقلال را همراهی کرد. 

او تنها در دیدار رفت برابر الهلال که با شکست تیمش همراه 

بود در زمین حضور نداشت و در مسابقه برگشت که با برتری 

4 بر یک استقلال برابر فینالیست این دوره از همراه بود دو 

بار دروازه تیم عربستانی را باز کرد. صفروف برابر پرسپولیس 

هم در ترکیب اصلی تیمش قرار داشت. این بازیکن 20 ساله 

تاکنون 14 بار در ترکیب تیم ملی کشورش به میدان رفته که 

موفق شده 2 پاس‌گل بدهد که یکی از آنها در جریان دیدار 

برابر ژاپن در مرحله انتخابی جام‌جهانی بود. ارزش این بازیکن 

175 هزار یورو برآورد شده است.

گزینه‌های بزرگسال معرفی‌شده کیفیت فنی ندارند

2  استقلالی پشت پنجره بسته پرسپولیس

نگاهی به عملکرد 2 جوان تاجیک مدنظر پرسپولیس

متخصص‌های گلزنی به الهلال

گزارش »فرهیختگان« از سفر پرماجرای آبی‌ها به شیراز؛ غفوری هم بعد از مجیدی بین هواداران رفت

سیلی رئیس هتل و حبس استقلالی‌ها در اتوبوس و رختکن
از امام‌جمعه تا بستگان مسئولان همه در VIP بودند

دوازدهمین جابه‌جایی روی نیمکت تیم تبریزی در دوره مالک جنجالی

تراکتور تغییر می‌کند، زنوزی نه!
نظمی: نکونام و رحمتی جزء گزینه‌ها هستند، مربی خارجی نمی‌خواهیم

نگاهی به عملکرد 2 جوان تاجیک مدنظر پرسپولیس

متخصص‌های گلزنی به الهلال


